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 ΕΓΓΡΑΦΕΣ/ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2023-24 

Όλοι οι μεταπτυχιακοί φοιτητές έχουν υποχρέωση να καταθέσουν το έντυπο 
εγγραφής, ανεξάρτητα με το αν οφείλουν μαθήματα ή εκπονούν διπλωματική 
εργασία. Εξαιρούνται μόνο φοιτητές οι οποίοι έχουν αναστείλει τη φοίτησή τους στο 
τρέχον εξάμηνο με απόφαση EΠΣ Όσοι φοιτητές δεν καταθέσουν το έντυπο 
εγγραφής  και δεν έχουν κάνει αναστολή φοίτησης, θα διαγραφούν από τα μητρώα 
του ΠΜΣ. 

Η περίοδος υποβολής του εντύπου ΕΓΓΡΑΦΗΣ/ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 
χειμερινού εξαμήνου ακαδημαϊκού έτους 2023-24 είναι: 

Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2023 έως Κυριακή 22 Οκτωβρίου 2023 

Οδηγίες 

• Μπορείτε να δηλώσετε συνολικά έως πέντε (5) μαθήματα. Τα οποία μπορεί να
είναι είτε από τα προσφερόμενα από το ΠΜΣ για το χειμερινό εξάμηνο 2023-2024,
είτε κάποιο από τα προπαρασκευαστικά, για όσους έχουν αυτή την υποχρέωση, είτε
από κάποιο άλλο πρόγραμμα σπουδών, ύστερα από έγκριση της ΕΠΣ.

• Σε περίπτωση που έχετε, ύστερα από απόφαση της ΕΠΣ, θέμα για διπλωματική
εργασία, το αναγράφετε  στην δήλωση.

• Το έντυπο εγγραφής/ δήλωσης είναι διαθέσιμό στην ιστοσελίδα του προγράμματος
και θα πρέπει να υποβληθεί στην Γραμματεία σε έντυπη μορφή ή μέσω email στο
educsec@math.uoa.gr εντός της προθεσμίας.

• Θα πρέπει να είναι υπογεγραμμένο από εσάς ανεξαρτήτως του τρόπου υποβολής.
• Εάν το καταθέσετε μέσω email, στους παραλήπτες εκτός από τον λογαριασμό της

γραμματείας, θα πρέπει να συμπεριλάβετέ και τον σύμβουλο σπουδών σας ή τον
επιβλέποντα της διπλωματικής σας, εάν αυτός έχει οριστεί. Σε αυτή την
περίπτωση δεν χρειάζεται να έχει την υπογραφή του συμβούλου / επιβλέποντα.

• Εάν το καταθέσετε σε έντυπη μορφή στην γραμματεία, τότε είναι υποχρεωτικό
να έχει την υπογραφή του συμβούλου σπουδών ή του επιβλέποντα.

• Πέραν του εντύπου, η δήλωση μαθημάτων πρέπει να υποβληθεί και ηλεκτρονικά
μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΠΜΣ  https://meuoa.gr. Οι δύο
δηλώσεις πρέπει να ταυτίζονται με ευθύνη του φοιτητή. Σε περίπτωση που
υπάρχουν διαφορές, σαν δηλωμένα μαθήματα λαμβάνονται αυτά του εντύπου
που φέρει την υπογραφή σας.

• Στην περίπτωση που έχετε συμπληρώσει τα προαπαιτούμενα μαθήματα και σας
απομένει ΜΟΝΟ η εκπόνηση της διπλωματικής. Τότε δεν χρειάζεται να δηλώσετε
κάτι στην πλατφόρμα και απλά υποβάλλετε μόνο το έντυπο εγγραφής.

https://meuoa.gr/


Εθνικόν και Καποδιστριακόν Πανεπιστήμιον Αθηνών Πανεπιστήμιο Κύπρου 
Τμήμα Μαθηματικών 
Τμήμα Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης 
Παιδαγωγικό Τμήμα Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής 
Τμήμα Επιστημών Αγωγής 

 

• Μαζί με το έντυπο εγγραφής οι φοιτητές/τήτριες που βρίσκονται στην κανονική 
διάρκεια των σπουδών τους (όχι όσοι έχουν πάρει παράταση) θα πρέπει να 
αποστείλουν ηλεκτρονικά στην Κα. Μακρή (chmakri@math.uoa.gr) και να 
υποβάλλουν μέσω του https://meuoa.gr το αποδεικτικό πληρωμής των διδάκτρων 
χειμερινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2023-24 (700,00€), σε διαφορετική περίπτωση 
θα θεωρηθεί ότι δεν έχει πραγματοποιηθεί η εγγραφή σας.  
 
Εξαιρούνται οι φοιτητές που έχουν απαλλαγή διδάκτρων ή υποτροφία.  
 

Σημείωση: Οι υπότροφοι του εαρινού εξαμήνου ακαδ. έτους 2022-2023 που 
απαλλάσσονται από την καταβολή των διδάκτρων του χειμερινού εξαμήνου 
2023-2024, καθώς και οι φοιτητές που έχουν πάρει απαλλαγή με βάση το Ν. 
4485/2017, θα πρέπει να καταθέσουν στο educsec@math.uoa.gr Υπεύθυνη 
Δήλωση ότι δεν χρηματοδοτούνται για τις μεταπτυχιακές σπουδές τους στο 
ΠΜΣ από καμία άλλη πηγή.  
Οι νεοεισερχόμενοι φοιτητές που έχουν καταθέσει αίτημα για απαλλαγή 
διδάκτρων με βάση το Ν. 4957/2022. Μέχρι να εξεταστεί το αίτημά τους 
δεν προχωρούν σε κάποια κίνηση πληρωμής.  

 
Η καταβολή των διδάκτρων γίνεται πλέον με τη χρήση του ατομικού σας αριθμού 
πληρωμής (RF), τον οποίο έχετε ήδη.   
 
Οι πληρωμές γίνονται μόνο μέσω web banking (όχι με κατάθεση σε ATM).  
Επιλέγετε από το μενού: Πληρωμές / Μεταφορές --> ανάλογα με την τράπεζα, 
ή εισάγετε τον RF στο πεδίο γρήγορη αναζήτηση, ή θα επιλέξετε Πληρωμές 
οργανισμών/Εκπαιδευτικοί Οργανισμοί/ΕΛΚΕ-ΕΚΠΑ,…  
Στην αιτιολογία πρέπει να αναγράφετε και το ονοματεπώνυμο σας.  
Για όποια δυσκολία, ή διευκρίνιση, παρακαλώ επικοινωνήστε με την Χ. Μακρή με 
email ή τηλεφωνικά στο 6944465230.  
Επίσης, παρακαλούμε να μην καθυστερείτε την αποστολή του αρχείου κατάθεσης στη 
διεύθυνση chmakri@math.uoa.gr 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Να κρατάτε μέχρι την ολοκλήρωση των σπουδών σας στο ΠΜΣ τα 
αποδεικτικά κατάθεσης των διδάκτρων. Έτσι ώστε να μπορεί να υπάρξει γρήγορη 
επίλυση οποιουδήποτε προβλήματος μπορεί να προκύψει, σε περίπτωση που έχετε 
ξεχάσει να αποστείλετε το αποδεικτικό.  
 
 

Γραμματεία ΠΜΣ 
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